

# 假孙子露馅了,康红受命来调查我



都市传奇

## 张杰当上孙子后,我日子好过了

那天庄亦归见到张杰,整个人激动得像炸了尸的木乃伊,从轮椅上站起来全身僵硬一直在说,像,像,像我年轻的时候……天荒地老,枯木逢春,铁树开花,众人就都说像。我心里说像你妈个屁,还不是老子们造假造得像,要不是弹棉花的我爷弹琵琶的我奶都是革命青年,背景不好伪造,加之我妈还在,当初真该把自己包装成孤儿,包装为孙子,反正都是庄孙子。

庄亦归就地命名张杰为庄子乐,子字辈,诗书礼乐的乐,那字居然也是读Yue。乖乖,真和老子李可乐是一样的,哎,可惜我就是那传说中的孝子,才不会更名改姓去当阔人家的公子。

忽然又想,如果成为公子,就有了钱,有了钱才可以成为孝子,要是跟贪财的老妈商量一下,是不是可以这个、那个……

自古忠孝不能两全,但没说公孝不能两全,既是公子又是孝子,

生活一下变得……不过,也许那些嫉恨我的人肯定又要说我见钱眼开,背叛祖宗。在成为公子,

和成为孝子这两件事情上,一时间我很是矛盾,脸上很是焦虑,

弄得庄亦归在问,李可乐先生,

明天我就让助理把钱打给你,前

面付的70万算是打点费用,我再

给你500万怎么样,略表对你

感激之情。

庄子乐睁大眼睛看着我,突然意识到自己的重要性,口气生硬对我说:哎,你,去帮我拿瓶可乐。我想过龟孙子会变,但没想到龟孙子变得这么快,去年让他客串了一把庄儿子,当时他就说过,要是我真成了庄家后人,就让你们全部当保安,我还踢了他一脚。

我想这是报应,是我该得的,所以我爽快地回应,好的,公子。

帮船王找到孙子后,灯火名声鹊起,不仅生意好得数钱数到手软,而且我也成为这座城市的名人,出门买个包子都有人抢着买单,喝杯茶也有人打折,就连上个厕所小便,旁边那人都会嚷,转身,兴奋地面对我,你不是那个李……所以,自出名之后,我的裤子前面经常是湿的。

听说公安局宣传处请我去做讲座,怎样才能找到你想找的人。

听说市政府正考虑把我列入十大杰出青年候选人,我为城市增了光彩。

生活幸福,我假装忘记青青烙在胸口的伤痛,即使偶尔有人说,我就哈哈一乐,说这只不过是过去的文身。我换了车,换了房,换了手机换了行头甚至换了发型,除了没换袜子,我总觉得这条土狗与我有缘,只有它对我的感情是绝对真实的。

## B型血透露了张杰的假身份

我是在睡梦中被康红带走的,她说,请你跟我们回去协助调查,庄亦归发现了庄子乐是假冒的,已经报了案,你已成为本案第一嫌疑人。我大喊,冤枉,我不知情啊,那都是医大、巴豆他们搞的事情啊,我不知道,左兄罩也不知道……

醒来,听见有人在按门铃,我让它又响了几遍才去开门,知道我新家的人并不多,一定是物管催我交车位费。

我使劲掐自己的大腿,不是梦——康红带着两个公安站在门口,像一杆威风凛凛的红缨枪,她出示了一张纸,说你带点漱洗用品,今晚不见得能回来。我突然觉得头顶上有一道强

光,白花花灌顶而入,把我像青蛙一样钉死在原地,没有力气,没有思维,喃喃说,让我想一下,想一下……青蛙是怎么跳死的。

康红说,你早不想清楚,现在想,晚了。

当天晚上,我没能回家,第二天,还是没能回家……连续五天,康红名为问询,实则变相拘押,我手机被收,行动受限,与外界失去联系。只是从左兄罩偷偷托兄弟们零星告诉我的情况,才拼凑出东窗事发的缘由:

最先发现庄子乐是假的,并非庄亦归,而是土著女儿家那帮亲戚,他们一直嫉恨庄亦归继承了财产,见庄子乐来后就移恨于他。庄子乐本应尽量回避和他们见面,可这个暴发户最近膨胀得连自己的脚都看不见了,连自己都相信是庄亦归亲生骨肉,完全忘记走时左兄罩给他交代的凡事少说话、少乱跑、少结仇三少原则,从台南到台北乱跑,逢人乱说话,动辄就用台北黑道流行的话对别人说,信不信我注销了你。

那天因为争夺一个游艇泊位,就和土著一家侄儿打起架来,那土著一酒瓶子就扎到他臂上,鲜血长流,弄到医院包扎,庄子乐这傻货害怕之下,伤没那么重却坚决要输血,医生一查之下就去调B型血浆,正在输血时,土著家想起,庄亦归是台湾报纸都专题分析过的A型血贼佬,敏感、多疑、神经质,医学原理,A型血里有抗B因子,只能生出A型和O型后代,决计不会生出B型血的后代,隔代也不可能。就偷偷取了庄子乐一根头发重新测试DNA……

晴天霹雳,庄亦归开始并不相信,要求复查,可复查之下仍铁证如山,一气之下卧床不起,交代无论任何手段都要追查到

底,玛丽莎、方约瑟、盛大况等人因办事不力,如丧考妣,已于昨晚亲赴本城查明真相,市里已连夜命公安、医院、出生地县政府等部门配合调查。

## 康红来调查我

左兄罩主动检讨自己监督不力,请求处分,在等候处分期间停止一切工作。局领导反觉得他小题大做,你又不是直接参与人,那个DNA比数学题还复杂,你哪里搞得懂嘛,现在还得靠你去协助调查。但是,左兄罩平时所作所为,市局早有所耳闻,最终还是让特侦队的康红作为主办案者,主持这次调查。

左兄罩是局里老人,为人也慷慨,所以眼线爪牙遍布,我刚刚得到左兄罩的口讯——顶住。我已度过刚进来时的惊慌,知道最关键的数据师现在巴拿马,那是个不引渡的国家,只要我咬死自己也是被骗子,谁拿我也没办法,何况,左兄罩、江县、西华医大副校长,谁也不想我出事。

第六天早上,康红一改冷若冰霜,笑吟吟看着我,还给我沏了一杯茶,熟普洱,头回生,二回熟,我们都是老熟人了。

所以我把所有的肾上腺素调动起来装愤怒,怎么回事,太子怎么就变成了狸猫了,看过那部叫《白色巨塔》的电视剧没有,一定是医院环节出问题了,现在医院黑幕实在猖獗,你们警方应该严打了。

康红耐心地启发我,难道除了医院,你不觉得还有其他需要想起的。

我不解地望着她,噢对了,那个叫方约瑟的博士也可疑,整个过程他参与了,说不定就是和数据师串通一气的。这些海龟在国外留学时就大搞裙带,叫海带,

海带最可耻,因为掌握了技术核心,就骗我们,那个DNA数据那么长一串,我们可是搞不懂。

康红实在忍不住,眉毛倒竖,李可乐,今天我说请你来协助调查,是客气话,我完全可以拘你15天信不信,因为你是本案重大疑犯,你不要敬酒不吃吃罚酒。

我端起那杯茶纠正,应该是敬茶不喝喝罚茶,康警官我也告诉你,本案最大疑犯不是我而是给出DNA鉴定的国家医科大学附属医院,那鉴定是他做出来的不是我做出来的,那人是县长找到的,不是我找到的,那手镯是经台北盛大况鉴定的不是我鉴定的,就算是杀人案,最大疑犯也应该是留下指纹、犯罪工具、最具犯罪动机的那个,他们比我都具备上述条件。我还想举报方约瑟、盛大况、玛丽莎,他们是做技术鉴定的,他们才最有犯罪动机,因为我最多能挣500万,而他们这些来自台北的,完全有可能合谋要撞到庄船王所有家产。警官,上次在玉屏我就说了,人民公安千万不要目光短浅,这次案件我怎么看都像是有国际金融背景,对不起,我要请我的律师来……

康红从来没见过我这么声色俱厉,愣愣听着我的长篇大论,好久才反应过来,但又说了一句让我抓住柄的话,他们三个都是庄亦归的亲信,可信度高。

后来才知道我之所以被释放,原来是龙市长打招呼,鉴于城市形象,此案要谨慎处理,在没有找到实证之前不要随便抓人,现在最重要的不是找到假孙子幕后人,而是找到船王真正的孙子,把坏事变成好事。我知道,龙市长不是为了我,而是为了城市形象。

李承鹏著  
万卷出版公司友情推荐

### [内容简介]

掘得第一桶金后,李可乐和他的四个朋友开了一家寻人公司。一次,他们刊登的寻人启事被一个空姐看到了,而他们要找的那个恰巧就在空姐服务的那个航班上。空姐打来电话,就此认识了李可乐。接下来,李可乐就一直为了公事和女人忙碌。在经历一连串的都市历险后,李可乐修炼成一名英雄。

### [上期回顾]

通过对利害关系的分析后,我和左兄罩决定把手镯寻亲的这出戏唱到底。为了摆平各路,我必须拿出一大笔钱消灾。我们的密谋被保安张杰听到,他以保密为条件,提出让他来充当庄亦归的孙子。无奈之下,我们答应了。

# 冯石终于遇上了一个比自己更需要钱的人



地产风云

## 一个比冯石更需要钱的人

老酱油周边充满了肮脏和落后。人们从来没有认为这儿有一天会成为全部北京人关注的焦点地区。冯石也因为改变老酱油而成为中国当代最杰出的人物。人们更不会意识到老酱油会让冯石成为一个21世纪中国最具品牌效应的人,然后,又成为那时中国最著名的罪犯。

那天冯石与关树头第一次走进了老酱油。他们把车开进了家属区,寻找着四号楼,从东一直朝西开,终于看见了一栋只有三层的砖混结构的小楼。外边甚至还有一点绿化,栽了几棵泡桐树。毕石章家就在这个单元,关树指着中间那个门对冯石说。

冯石下了车,关树抱着小狗跟在他的身后。冯石仔细地看着这幢破楼,心想,如果毕石章就住在这儿,那他真还是个穷厂长,而不是个暴发户。也许他真是一个廉洁奉公的人,因为只有这样的人,才会把一个工厂搞垮。

冯石信奉这样的句子:腐败,只有腐败,才是社会发展的真正动力。他回头看了一眼那狗,说:都说他老婆喜欢狗,但愿她喜欢狗,也喜欢我。

冯石在关树后边。关树在敲门。小高在最后,抱着那只狗。里边没有动静。冯石示意关树再敲。里边还是没有动静。这时,楼道里走过来一个男人,说:找厂长呀,他不在,他在友谊医院呢,他被工人打了。

冯石问:为什么要打他?

男人说:为什么?他把我们交三险的钱,都干别的事了,我们现在都没有保险。找上边,还没有人管,你说,该不该打?该不该打?

冯石看看关树,说:走,医院。

“你先给我四千万吧,什么都好说”,说话的人头上缠着绷带,在病房充足的光线下,显得脸有些歪,他说话显得有些吃力,看来被工人打得不轻。冯石在想工人为什么会对他如此仇恨。又想工人们为什么只是把他打住院,而没有把他打死。

毕厂长皱着眉头,拿过来冯石的烟。关树为他点着,他狠狠地吸了一口,说:听关总说,你们集团想并购我们老酱油?毕厂长有点紧张,他看着毕厂长,想感觉一下对方是不是一个真正的,国有企业的大骗子。

我真是对不起我们厂的广大职工呀——房间里充满了一个老男人的哭声,白色的纱布和痛苦的声音绕在一起,让人感觉到了真正的恐怖。冯石看看关树,关树那时正在拼命忍住不要笑出来,他不敢看冯石,只是在用牙拼命咬自己的嘴唇,就好像是他真的想吃自己的那块肉。冯石却一点也不想笑,他深刻地意识到了:今天终于遇上了一个比自己更需要钱的人。

## 冯石要还钱了

两天后的下午,当冯石与关树再次来到毕厂长的病房门口时,他突然感觉紧张。人家需要的是四千万,而你却带了块假表就来了。一块假表果真能创造奇迹吗?他发现自己的心跳加快了。冯石几乎是同时听到了两种声音,自己恐惧的心跳声和从病房里传来的毕厂长跟老婆的吵架声。

这个月的工资究竟给谁了?你说呀。女人的声音是老婆的。

我们来咱们这儿开会?他们都怕我们了,他们不会来的。

冯石说:告诉他们,明天开的是还钱的会,不是借钱的会。

在关树惊讶不解的注视中,冯石提高自己的嗓音,说:老子要还钱了。

## 徐行长带头说要借钱给冯石

32层商务酒廊里已经坐满了人,像是一场极度成功的男人们的聚会,又像是某个专题的高峰论坛,或者说峰会。西四支行的李松,方庄分部的王力,海淀支行的周冰雪,东单办事处杨开会,还有坐在角落里不太说话的徐行长……

本来这些人都很高兴,以为冯石真的是找他们来还钱的,可是当大家知道冯石是想用老酱油厂的地皮作抵押继续借钱时,大家都沉默了。有的人看着冯石,嘴张着,不知道说什么好。但可以肯定,自己又被冯石骗了。

突然,一个穿西装显得极其讲究的高个儿男人走了进来,他是海淀支行的周冰雪,他显得很体面,身上的香水味瞬间就让整个屋子充满了。他走到冯石跟前,说:我外边就听到了老酱油,哈,我已经嗅到了老酱油的臭味了,比当年的臭老九还臭。你就是擦半瓶纪梵希,也还是臭。回想当年在英国,谁会在那样的地方搞开发?

冯石看着周冰雪,心里想着外界对他的传说。说他有一口好英语,在华尔街干过,网球打得极好,但是不喜欢女人。人们都说他是一个同性恋。

冯石起身,与周冰雪握手,然后,让他坐在自己的旁边。

周冰雪笑着继续说:那儿有坟茔,周围一大片泥地,后面是

一条淤泥腐臭的河。在那上边盖房子,能卖出去吗?

冯石说:时间会改变很多东西。我们至少在一年以后做,京通快速路已经通车,复八线地铁马上要通车,这儿已经是长安街了,谁说长安街仅仅是天安门,长安街是我们那儿,是国贸外,那儿不是长安街的延伸,就是长安街,就是天安门。你们好好想想,我冯石的20多万平方米土地,能值多少钱?何况,我的总量是100万平方米。

我当年在英国的时候……

周行长,别老是英国了,现在是在中国,是在北京。

徐行长说:冯总,我同意你的判断,我那儿还有指标,可以再给你们五千万,你明天派人来吧。大家都看着徐行长,似乎在推测他说的是不是人话。

冯石也很惊奇,尽管他没有显示出来,他只是走到徐行长面前,仔细地看着他憔悴的脸和失望的眼神,然后像地下党一样,伸出双手,紧紧地握着他的手说:徐行长同志,我代表北京人民感谢你。

最后,冯石说:今天让大家来,就是想告诉你们一句话,你们必须每人给我一千万。不多吧?大家都看着冯石,一时不知道怎么回答他。

周冰雪说:冯总,要钱没有,要命有一条。兄弟我从英国回到北京,总是遇上你这样的人。大家哈哈大笑起来。

冯石说:不是我要威胁你们,我冯石真的完蛋了,你们的官也就都当不长了,你们见死不救,我也要拉几个殉葬的。冯石说着用眼睛来回扫视着这些银行家,凡是被他看着的人都突然显得紧张起来,殉葬这个词,让他们提前想到了自己未来的死亡。

王刚著  
人民文学出版社友情推荐

### [内容简介]

主人公冯石是一个地产商,表面上是一个拥有财富的贵族,但实际上却过着一种入不敷出的生活。冯石为了打造自己的“Modern”,不得不从银行大量贷款。于是,徐行长的儿子徐绅、酱油厂厂长毕石章、海归行长周冰雪、市长助理林肖肖等一起上演了一场戏剧人生。

### [上期回顾]

冯石带姜青去找徐行长,想让徐行长再借钱给他,徐行长见冯石来想要找借口离开,却被冯石按住不让走,并且拿徐行长的儿子做要挟,说徐行长的儿子在他那里打了一千万的借条呢。徐行长得知后脸色发白,但仍然不肯借钱,说大不了鱼死网破。

4